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1. ΠΑΡΑΣΗΡΗ΢ΔΙ΢ - ΠΑΡΑΓΟΥΔ΢ 
 

 Οη εθζθαθέο ραξαθηεξίδνληαη: 

70% γαηώδεηο – εκηβξαρώδεηο, 30% βξαρώδεηο. 

 Σν ζύλνιν ησλ βξαρσδώλ πξντόλησλ εθζθαθήο ζεσξείηαη αθαηάιιειν γηα 

επαλεπίρσζε. 

 Σα αθαηάιιεια γηα επαλεπίρσζε πξντόληα εθζθαθήο θαη ηα πιενλάδνληα, 

απνκαθξύλνληαη γηα απόξξηςε ζε απόζηαζε 10 ρηιηνκέηξσλ. 

 Σν κεηαθνξηθό έξγν (αδξαλή πιηθά, αζθαιηηθά θιπ) ππνινγίδεηαη ζε κέζε απόζηαζε 

15 ρηιηνκέηξσλ. 
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2. ΑΝΑΛΤΣΙΚΔ΢ ΠΡΟΜΔΣΡΗ΢ΔΙ΢ 

2.1. ΣΤΠΙΚΕ΢ ΔΙΑΣΟΜΕ΢ – ΢ΩΛΗΝΩ΢ΕΙ΢ 

2.1.1. Σππηθή δηαηνκή αγωγνύ ύδξεπζεο DN125 ζε αζθαιηόδξνκν. 

Η πξνκέηξεζε γίλεηαη γηα κέζν βάζνο εθζθαθήο 1,07 κ.  
 
1. Δθζθαθή νξύγκαηνο ζε έδαθνο γαηώδεο-εκηβξαρώδεο (ΝΔΣ ΤΓΡ 3.10.02.01) 
0,70x0,60x1,07x1.425,29 = 640,53 κ3      
 
2. Δθζθαθή νξύγκαηνο ζε έδαθνο βξαρώδεο (ΝΔΣ ΤΓΡ 3.11.02.01)  
0,30x0,60x1,07x1.425,29 = 274,51 κ3     
 
3. Δγθηβωηηζκόο κε άκκν (ΝΔΣ ΤΓΡ 5.07) 
0,60x0,57x1.425,29 = 487,45 κ3       
 
4. Δπίρωζε νξπγκάηωλ κε επηιεγκέλα πξνϊόληα εθζθαθήο (ΝΔΣ ΤΓΡ 5.04) 
0,60x0,20x1.425,29 = 171,03 κ3  
 
5. Απνθαηάζηαζε αζθαιηηθώλ νδνζηξωκάηωλ (ΝΔΣ ΤΓΡ 4.09) 
0,60x1.425,29 = 855,17 κ2 
 

2.1.2. Σππηθή δηαηνκή αγωγνύ ύδξεπζεο DN125 ζε ρωκαηόδξνκν. 

Η πξνκέηξεζε γίλεηαη γηα κέζν βάζνο εθζθαθήο 1,40 κ.  
 
1. Δθζθαθή θαη επαλαπιήξωζε νξύγκαηνο ζε έδαθνο γαηώδεο-εκηβξαρώδεο (ΝΔΣ 
ΤΓΡ 3.15.01) 
0,70x0,60x1,07x938,06 = 421,56 κ3      
 
2. Δθζθαθή θαη επαλαπιήξωζε νξύγκαηνο ζε έδαθνο βξαρώδεο (ΝΔΣ ΤΓΡ 
3.15.02)  
0,30x0,60x1,07x938,06 = 180,67 κ3     
 
3. Δγθηβωηηζκόο κε άκκν (ΝΔΣ ΤΓΡ 5.07) 
0,60x0,57x938,06 = 320,82 κ3       
 

2.1.3. Αγωγνί ύδξεπζεο. 

1. ΢ωιήλαο ΡΔ 3εο γεληάο DN125, 25αηκ. (ΝΔΣ ΤΓΡ 12.14.01.88) 
2.363,35 κ 
 
2. Δγθηβωηηζκόο αγωγώλ κε ζθπξόδεκα C12/15 (ΝΔΣ ΤΓΡ 9.10.03) 
0,60x0,47x10,0 = 2,82 κ3 
 
3. Φέξνληα ζηνηρεία από ζηδεξνδνθνύο ή θνηινδνθνύο (ΝΔΣ ΟΙΚ 61.06) 
Αλάξηεζε αγσγνύ από γέθπξα 
10x5,0= 50,00 ριγ 
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2.1.4. ΢ώκαηα αγθύξωζεο C12/15. 

 
2.1.4.1. ΢ώκα αγθύξωζεο γηα θακπύιεο από ΡΔ 
 

1. Ξπιόηππνη επηπέδωλ επηθαλεηώλ (ΝΔΣ ΤΓΡ 9.01) 
5x0,72 = 3,60 κ2 
 
2. ΢θπξόδεκα C12/15 (ΝΔΣ ΤΓΡ 9.10.03) 
5x0,25 = 1,25 κ3 
 
2.1.4.2. ΢ώκα αγθύξωζεο ζε κεγάιεο θαηά κήθνο θιίζεηο. 
 

1. Ξπιόηππνη επηπέδωλ επηθαλεηώλ (ΝΔΣ ΤΓΡ 9.01) 
2x0,60 = 1,20 κ2 
 
2. ΢θπξόδεκα C12/15 (ΝΔΣ ΤΓΡ 9.10.03) 
2x(1,10x0,40x0,60) = 0,53 κ3 
 
3. Δηδηθά ρπηνζηδεξά ηεκάρηα (ΝΔΣ ΤΓΡ 12.17.01) 
Έλα ρπηνζηδεξό ζηέιερνο FF κήθνπο 0,70κ., DN125: 37,52 ριγ/ηεκ 
Γύν θιάληδεο DN125: 2x4,0 = 8,00 ριγ/ηεκ 
΢ύλνιν : 2x(37,52+8,00) = 91,04 ριγ 
 

2.2. ΢Τ΢ΚΕΤΕ΢ 

2.2.1. Αεξεμαγωγόο δ. ε.DΝ50 (ΡΝ 25) ζε αγωγό ΡΔ, πιήξεο ζην θξεάηην. 

 

1. Δηδηθά ρπηνζηδεξά ηεκάρηα (ΝΔΣ ΤΓΡ 12.17.01) 
Γύν θιάληδεο DN125 : 2x4,00 = 8,00 ριγ/ηεκ 
Έλα ρπηνζηδεξό ηαπ  DN125/50 :   30,0 ριγ/ηεκ 
΢ύλνιν : 2x(8,0+30,00) = 76,00 ριγ 
 
2. Γηθιείδα ζπξηαξωηή DN50, 25αηκ. (ΝΣ 01) 
2ηεκ. 
 
3. Αεξεμαγωγόο δηπιήο ελεξγείαο DΝ50, ΡΝ 25αηκ. (NETΤΓΡ 13.10.03.01) 
2ηεκ. 
 

2.2.2. Δθθελωηήο DN75 ζε αγωγό ΡΔ, πιήξεο ζην θξεάηην. 

 

1. Δηδηθά ρπηνζηδεξά ηεκάρηα (ΝΔΣ ΤΓΡ 12.17.01) 
Γύν θιάληδεο DN125 : 2x4,00 = 8,00 ριγ/ηεκ 
Μία θιάληδα DN65 : 2,60 ριγ/ηεκ 
Έλα ρπηνζηδεξό ηαπ  DN125/65 : 31,00 ριγ/ηεκ 
Έλα ρπηνζηδεξό ζηέιερνο FF/65, L=0,50κ. : 18,20 ριγ/ηεκ 
΢ύλνιν : 2x(8,00+2,60+31,00+18,20) = 119,60 ριγ 
 
2. Γηθιείδα ζπξηαξωηή DΝ65, 25αηκ. (ΝΣ 02) 
2ηεκ. 
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3. ΢ωιήλαο ΡΔ 3εο γεληάο DN75, 10αηκ. (NETYΓΡ12.14.01.05 ) 
Δλδεηθηηθό κήθνο αγσγνύ εθθέλσζεο L = 2x5,0 =10,0κ 
 

2.3. ΦΡΕΑΣΙΑ 

2.3.1. Φξεάηην αεξεμαγωγνύ. 

 

1. Δθζθαθή ζεκειίωλ ηερληθώλ ζε έδαθνο γαηώδεο-εκηβξαρώδεο (ΝΔΣ ΤΓΡ 3.17) 
2x(0,70x2,40x2,40x1,60) = 12,90 κ3 
 
2. Δθζθαθή ζεκειίωλ ηερληθώλ ζε έδαθνο βξαρώδεο (ΝΔΣ ΤΓΡ 3.18.01) 
2x(0,30x2,40x2,40x1,60) = 5,52 κ3 
 
3. ΢θπξόδεκα C16/20 (ΝΔΣ ΤΓΡ 9.10.04) 
2x[(2x0,20x1,00x1,40)+(2x0,20x1,40x1,40)+(2x0,20x1,0x1,0)-(0,20x0,80x0,80)] = 3,24 κ3 
 
4. Ξπιόηππνη επίπεδωλ επηθαλεηώλ (ΝΔΣ ΤΓΡ 9.01) 
2x[4x(1,40x1,40)+4x(1,0x1,20)+2x(0,20x0,80)] = 25,92 κ2 
 
5. Υπηνζηδεξά θαιύκκαηα θξεαηίωλ (NETΤΓΡ 11.01.02) 
Οξζνγσληθό ρπηνζηδεξό θάιπκκα 80x80: 2x100,0 =200,0 ριγ 
 
6. ΢ηδεξνύο νπιηζκόο S500 (ΝΔΣ ΤΓΡ 9.26) 
(100,0 ριγ/κ3 ζθπξνδέκαηνο) : 100,0x3,24 = 324,00 ριγ 
 
7. ΢θπξόδεκα C12/15 (ΝΔΣ ΤΓΡ 9.10.03) 
΢θπξόδεκα έδξαζεο : 2x(0,20x0,20x0,30) = 0,02 κ3 
 
8. ΢θπξόδεκα C8/10 (ΝΔΣ ΤΓΡ 9.10.01) 
΢θπξόδεκα εμνκάιπλζεο : 2x(0,10x2,40x2,40) = 1,16 κ3 
 
9. ΢ωιήλαο PVC-UDN110, PN10 αηκ. (ΝΔΣ ΤΓΡ 12.13.02.05) 
                                        0,60 κ 
 
10. Βαζκίδεο από ρπηνζίδεξν (ΝΔΣ ΤΓΡ 11.03) 
1 βαζκίδα/ 0,30 κ 
2x4 βαζκίδεο x 4ριγ/βαζκίδα = 32,00 ριγ 
 
11. ΢ηεγαλνπνηεηηθό κάδαο ζθπξνδέκαηνο (ΝΔΣ ΤΓΡ 9.23.04) 
(3,0 ριγ/κ3 ζθπξνδέκαηνο) : 3,0x3,24 = 9,72 ριγ 
 

2.3.2. Φξεάηην εθθελωηή. 

 

1. Δθζθαθή ζεκειίωλ ηερληθώλ ζε έδαθνο γαηώδεο-εκηβξαρώδεο (ΝΔΣ ΤΓΡ 3.17) 
2x(0,70x2,40x2,40x1,60) = 12,90 κ3 
 
2. Δθζθαθή ζεκειίωλ ηερληθώλ ζε έδαθνο βξαρώδεο (ΝΔΣ ΤΓΡ 3.18.01) 
2x(0,30x2,40x2,40x1,60) = 5,52 κ3 
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3. ΢θπξόδεκα C16/20 (ΝΔΣ ΤΓΡ 9.10.04) 
2x[(2x0,20x1,00x1,40)+(2x0,20x1,40x1,40)+(2x0,20x1,0x1,0)-(0,20x0,80x0,80)] = 3,24 κ3 
 
4. Ξπιόηππνη επίπεδωλ επηθαλεηώλ (ΝΔΣ ΤΓΡ 9.01) 
2x[4x(1,40x1,40)+4x(1,0x1,20)+2x(0,20x0,80)] = 25,92 κ2 
 
5. Υπηνζηδεξά θαιύκκαηα θξεαηίωλ (NETΤΓΡ 11.01.02) 
Οξζνγσληθό ρπηνζηδεξό θάιπκκα 80x80: 2x100,0 =200,0 ριγ 
 
6. ΢ηδεξνύο νπιηζκόο S500 (ΝΔΣ ΤΓΡ 9.26) 
(100,0 ριγ/κ3 ζθπξνδέκαηνο) : 100,0x3,24 = 324,00 ριγ 
 
7. ΢θπξόδεκα C12/15 (ΝΔΣ ΤΓΡ 9.10.03) 
΢θπξόδεκα έδξαζεο : 2x[(0,20x0,20x0,30)+(0,30x0,30x0,50)] = 0,12 κ3 
 
8. ΢θπξόδεκα C8/10 (ΝΔΣ ΤΓΡ 9.10.01) 
΢θπξόδεκα εμνκάιπλζεο : 2x(0,10x2,40x2,40) = 1,16 κ3 
 
9. ΢ωιήλαο PVC-UDN110, PN10 αηκ. (ΝΔΣ ΤΓΡ 12.13.02.05) 
                                        0,60 κ 
 
10. Βαζκίδεο από ρπηνζίδεξν (ΝΔΣ ΤΓΡ 11.03) 
1 βαζκίδα/ 0,30 κ 
2x4 βαζκίδεο x 4ριγ/βαζκίδα = 32,00 ριγ 
 
11. ΢ηεγαλνπνηεηηθό κάδαο ζθπξνδέκαηνο (ΝΔΣ ΤΓΡ 9.23.04) 
(3,0 ριγ/κ3 ζθπξνδέκαηνο) : 3,0x3,24 = 9,72 ριγ 
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3. ΢ΤΓΚΔΝΣΡΩΣΙΚΟ΢ ΠΙΝΑΚΑ΢ ΠΡΟΜΔΣΡΗ΢Η΢ ΔΡΓΑ΢ΙΩΝ 

 

Α/Α Δίδνο Δξγαζίαο 
Κωδηθόο 
Άξζξνπ 

Μνλ. 
Πνζό-
ηεηα 

΢ηξνγγπ-
ινπνίεζε 

1ε ΟΜΑΓΑ: ΥΩΜΑΣΟΤΡΓΙΚΑ, ΑΝΣΙ΢ΣΗΡΙΞΔΙ΢, ΟΓΟΠΟΙΪΑ-ΟΓΟ΢ΣΡΩ΢ΙΑ, ΑΝΣΙΜΔΣΩΠΙ΢Η ΤΓΑΣΩΝ ΚΛΠ. 

1 Δθζθαθή νξπγκάησλ ππνγείσλ δηθηύσλ ζε έδαθνο γαηώδεο ή 
εκηβξαρώδεο Με πιάηνο ππζκέλα έσο 3,00 m, κε ηελ 
θόξησζε ησλ πξντόλησλ εθζθαθήο επί απηνθηλήηνπ, ηελ 
ζηαιία ηνπ απηνθηλήηνπ θαη ηελ κεηαθνξά ζε νπνηαδήπνηε 
απόζηαζε. Γηα βάζνο νξύγκαηνο έσο 4,00 m 

ΤΓΡ 3.10.02.01 m3 640,53 640,00  

2 Δθζθαθή νξπγκάησλ ππνγείσλ δηθηύσλ ζε έδαθνο 
βξαρώδεο Με πιάηνο ππζκέλα έσο 3,00 m, κε ηελ θόξησζε 
ησλ πξντόλησλ εθζθαθήο επί απηνθηλήηνπ, ηελ ζηαιία ηνπ 
απηνθηλήηνπ θαη ηελ κεηαθνξά ζε νπνηαδήπνηε απόζηαζε. 
Γηα βάζνο νξύγκαηνο έσο 4,00 m 

ΤΓΡ 3.11.02.01 m3 274,51 275,00  

3 Δθζθαθή θαη επαλαπιήξσζε ραλδάθσλ αξδεπηηθνύ δηθηύνπ 
ή ππνγείσλ δηθηύσλ ζσιελώζεσλ εθηόο θαηνηθεκέλσλ 
πεξηνρώλ ΢ε θάζε είδνο εδάθε εθηόο από βξαρώδε 
 

ΤΓΡ 3.15.01 m3 421,56 420,00  

4 Δθζθαθή θαη επαλαπιήξσζε ραλδάθσλ αξδεπηηθνύ δηθηύνπ 
ή ππνγείσλ δηθηύσλ ζσιελώζεσλ εθηόο θαηνηθεκέλσλ 
πεξηνρώλ ΢ε βξαρώδε εδάθε 
 

ΤΓΡ 3.15.02 m3 180,67 180,00  

5 Δθζθαθή ζεκειίσλ ηερληθώλ έξγσλ ζε έδαθνο γαηώδεο-
εκηβξαρώδεο 

ΤΓΡ 3.17 m3 25,80 25,00  

6 Δθζθαθή ζεκειίσλ ηερληθώλ έξγσλ ζε έδαθνο βξαρώδεο 
Υσξίο ρξήζε εθξεθηηθώλ πιώλ (κόλνλ κε θξνπζηηθό 
εμνπιηζκό) 
 

ΤΓΡ 3.18.01 m3 11,04 10,00  

7 Δπηρώζεηο νξπγκάησλ ππνγείσλ δηθηύσλ κε πξντόληα 
εθζθαθώλ, κε ηδηαίηεξεο απαηηήζεηο ζπκπύθλσζεο  
 

ΤΓΡ 5.04 m3 171,03 170,00  

8 ΢ηξώζεηο έδξαζεο θαη εγθηβσηηζκόο ζσιήλσλ κε άκκν 
πξνειεύζεσο ιαηνκείνπ 
 

ΤΓΡ 5.07 m3 808,27 810,00  

9 Απνθαηάζηαζε αζθαιηηθώλ νδνζηξσκάησλ ζηηο ζέζεηο 
νξπγκάησλ ππνγείσλ δηθηύσλ. 
 

ΤΓΡ 4.09 m2 855,17 855,00  

2ε ΟΜΑΓΑ: ΚΑΣΑ΢ΚΔΤΔ΢ ΑΠΟ ΢ΚΤΡΟΓΔΜΑ, ΢ΣΔΓΑΝΟΠΟΙΗ΢ΔΙ΢, ΟΙΚΟΓΟΜΙΚΔ΢ ΔΡΓΑ΢ΙΔ΢ ΚΛΠ. 

10 Ξπιόηππνη ή ζηδεξόηππνη επηπέδσλ επηθαλεηώλ 
 

ΤΓΡ 9.01 m2 56,64 60,00  

11 Παξαγσγή, κεηαθνξά, δηάζηξσζε, ζπκπύθλσζε θαη 
ζπληήξεζε ζθπξνδέκαηνο Γηα θαηαζθεπέο από ζθπξόδεκα 
θαηεγνξίαο C8/10 
 

ΤΓΡ 9.10.01 m3 2,32 2,00  

12 Παξαγσγή, κεηαθνξά, δηάζηξσζε, ζπκπύθλσζε θαη 
ζπληήξεζε ζθπξνδέκαηνο Γηα θαηαζθεπέο από ζθπξόδεκα 
θαηεγνξίαο C12/15 
 

ΤΓΡ 9.10.03 m3 4,74 5,00  

13 Παξαγσγή, κεηαθνξά, δηάζηξσζε, ζπκπύθλσζε θαη 
ζπληήξεζε ζθπξνδέκαηνο Γηα θαηαζθεπέο από ζθπξόδεκα 
θαηεγνξίαο C16/20 
 

ΤΓΡ 9.10.04 m3 6,48 6,00  

14 ΢ηεγαλνπνηεηηθά κάδαο ζθπξνδέκαηνο (πξόζκηθηα κείσζεο 
πδαηνπεξαηόηεηαο) θαηά ΔΛΟΣ ΔΝ 934-2 
 

ΤΓΡ 9.23.04 kg 19,44 20,00  
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15 Πξνκήζεηα θαη ηνπνζέηεζε ζηδεξνύ νπιηζκνύ 
ζθπξνδεκάησλ πδξαπιηθώλ έξγσλ  
 

ΤΓΡ 9.26 kg 648,00 650,00  

3ε ΟΜΑΓΑ: ΜΔΣΑΛΛΙΚΑ ΢ΣΟΙΥΔΙΑ ΚΑΙ ΚΑΣΑ΢ΚΔΤΔ΢, ΢ΩΛΗΝΩ΢ΔΙ΢-ΓΙΚΣΤΑ, ΢Τ΢ΚΔΤΔ΢ ΓΙΚΣΤΩΝ ΚΛΠ. 

16 Καιύκαηα από ειαηό ρπηνζίδεξν (ductile iron) ΤΓΡ 11.01.02 kg 400,00 400,00  

17 Βαζκίδεο από ρπηνζίδεξν ΤΓΡ 11.03 kg 64,00 65,00  

18 Φέξνληα ζηνηρεία από ζηδεξνδνθνύο ή θνηινδνθνύο ΟΙΚ 61.06 kg 50,00 50,00  

19 Αγσγνί από ζσιήλεο PVC-U Ολνκαζηηθήο πίεζεο 10 at 
Ολνκαζηηθήο δηακέηξνπ D110 mm 
 

ΤΓΡ 
12.13.02.05 

m 1,20 2,00  

20 ΢σιελώζεηο πηέζεσο από  ζσιήλεο πνιπαηζπιελίνπ  ΡE 100  
(κε ειάρηζηε απαηηνύκελε αληνρή MRS10 = 10 MPa), κε 
ζπκπαγέο ηνίρσκα, θαηά ΔΝ 12201-2 Ολνκ. δηακέηξνπ DN 
75 mm / ΡΝ 10 atm 
 

ΤΓΡ 
12.14.01.05 

m 10,00 10,00  

21 ΢σιελώζεηο πηέζεσο από  ζσιήλεο πνιπαηζπιελίνπ  ΡE 100  
(κε ειάρηζηε απαηηνύκελε αληνρή MRS10 = 10 MPa), κε 
ζπκπαγέο ηνίρσκα, θαηά ΔΝ 12201-2 Ολνκ. δηακέηξνπ DN 
125 mm / ΡΝ 25 atm 
 

ΤΓΡ 
12.14.01.88 

m 2.363,3
5 

2.365,00  

22 Δηδηθά ηεκάρηα ζσιελώζεσλ από ειαηό ρπηνζίδεξν 
ζθαηξνεηδνύο γξαθίηε (ductile iron). Κακπύιεο, ηαπ, 
ζπζηνιέο, πώκαηα θιπ, όισλ ησλ ηύπσλ, κεγεζώλ, θιάζεσλ 
πίεζεο ιεηηνπξγίαο, θαηά ΔΛΟΣ ΔΝ 545 θαη ΔΛΟΣ ΔΝ 598 

ΤΓΡ 12.17.01 kg 286,64 285,00  

23 Γηθιίδεο ρπηνζηδεξέο ζπξηαξσηέο Με σηίδεο, νλνκαζηηθήο 
πίεζεο 25 atm Ολνκαζηηθήο δηακέηξνπ DN 50 mm 

NT 01 ηεκ. 2 2  

24 Γηθιίδεο ρπηνζηδεξέο ζπξηαξσηέο Με σηίδεο, νλνκαζηηθήο 
πίεζεο 25 atm Ολνκαζηηθήο δηακέηξνπ DN 65 mm 

ΝΣ 02 ηεκ. 2 2  

25 Βαιβίδεο εηζαγσγήο-εμαγσγήο αέξα δηπιήο ελεξγείαο, 
παιηλδξνκηθνύ ηύπνπ. Ολνκαζηηθήο πίεζεο ΡΝ 25 atm. 
Ολνκαζηηθήο δηακέηξνπ DN 50 mm 

ΤΓΡ 
13.10.03.01 

ηεκ. 2 2  
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΢ΤΝΣΑΥΘΗΚΔ 
 
 
 
 
 
 

ΠΑΝΑΓΙΩΣΗ΢ ΠΑΡΑ΢ΚΔΤΟΠΟΤΛΟ΢ 
Πνι. Μερ. κε Α’ β. 

 

ΔΛΔΓΥΘΗΚΔ & ΘΔΩΡΗΘΗΚΔ 
Ο Πξντζηάκελνο  

Γ.Σ.Δ. Πεξηθέξεηαο Πεινπνλλήζνπ 
 
 
 
 

ΓΔΩΡΓΙΟ΢ ΜΟΤΣΑΦΙΓΗ΢ 
Αγξ. Σνπ. Μερ. κε Α’ β. 

 
ΔΓΚΡΙΘΗΚΔ 

Με ηελ ππ’ αξ. 568/2020 (ΑΓΑ:Χ5ΦΥ7Λ1-4ΜΧ) Απόθαζε  
ηεο Οηθνλνκηθήο Δπηηξνπήο Πεξηθέξεηαο Πεινπνλλήζνπ 
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